
Business IP VPN Optionen.
Erweitern Sie Ihr virtuelles, privates Netzwerk.

Neben den Leistungen der Grundversion von Business IP VPN bieten wir viele Zusatzoptionen zu Business IP VPN, um die 
spezifischen Bedürfnisse Ihres Unternehmens optimal abdecken zu können.

Business remote access – der mobile Zugang zum Netz.
Benötigen mobile Mitarbeiter einen Fernzugriff auf Ihr Business IP VPN, ist ein Remote-Zugang die perfekte Lösung. 
Ob verschlüsselte Verbindung via Internet, direktes Einwählen via Festnetz oder Datenkommunikation via Mobilnetz mit 
sicherer Authentifizierung: Drei kosteneffiziente, individuelle, sichere Zugangsvarianten stehen Ihnen zur Auswahl.

Business secure internet access – der sichere Internetzugang.
Business secure internet access bietet Ihrem Unternehmen einen zentralen Zugang zum öffentlichen Internet. Über eine 
zentrale und dedizierte Firewall – die unsere Sicherheits-Spezialisten installieren, betreiben und laufend aktualisieren – 
erreichen Sie von jedem Standort aus gesichert das Internet. So bleiben Sie zuverlässig geschützt vor externen Angriffen 
auf Ihre Infrastruktur und Ihre Daten.

Business voice direct und Business IP VPN – ein Netzwerk für Sprache und Daten.
Die Kombination der beiden Services bietet Sprach- und Daten-Services integriert in einem einzigen Netzwerk und aus 
einer Hand. Basierend auf Business IP VPN für die Verbindung der Standorte, werden kundenspezifisch Ihr LAN integriert 
und der Sprachverkehr als Voice over IP übertragen. Profitieren Sie von höherer Produktivität dank einem integrierten 
Service mit einem Ansprechpartner für Sprache und Daten bei niedrigeren Gesamtbetriebskosten und vereinfachten 
Abläufen für Wartung und Unterhalt.

Business IP VPN global – international vernetzt.
Wenn Sie internationale Standorte in ein bestehendes IP VPN einbinden oder mehrere vorhandene Netzwerke in ein 
verlässliches, homogenes VPN integrieren möchten, dann ist die Kombination von Business IP VPN (in der Schweiz) mit 
Business IP VPN global (ausserhalb der Schweiz) für Sie die richtige Lösung.
Der globale Dienst wird durch die vollständig redundante Verknüpfung der modernen MPLS-Netzwerke (Multi Protocol 
Label Switching) von Sunrise und seinen ausländischen Partnern unterstützt. Damit können Sunrise Geschäftskunden den 
gleichen Dienst, die gleiche Qualität und die gleiche garantierte Service-Verfügbarkeit, die sie bislang aus der Schweiz 
kannten, nahtlos auf sämtliche Standorte weltweit ausdehnen.

Business IP VPN encrypted – das verschlüsselte Netz.
Für höhere Sicherheitsanforderungen bietet Business IP VPN encrypted eine Hardware-basierte, verschlüsselte Über
tragung aller Daten zwischen Ihren Standorten. Diese ist beispielsweise im Finanzsektor durch die FINMA zwingend 
gefordert.

Business Quality of Service (QoS) – die Priorisierung von Daten.
Müssen bestimmte Daten vorrangig über das Business IP VPN transportiert werden, so können Regeln zur Priorisierung 
von Datenpaketen definiert werden. Die Daten werden nach Ursprung oder Applikation in verschiedene Klassen eingeteilt. 
Diese Klassen werden unterschiedlich gehandhabt. Wir stellen so sicher, dass zeitkritische Daten – wie beispielsweise die 
Sprachtelefonie mit Voice over IP – bevorzugt übertragen werden.

Business virtual router – die Abtrennung von Datenflüssen.
Business virtual router (Multi-VPN Routing and Forwarding, Multi VRF) sorgt für eine logische Trennung von Benutzer
gruppen. So kann der Datenverkehr einzelner Gruppen (z. B. Abteilungen von Firmen) von den übrigen Datenflüssen 
getrennt werden.

Business network management access – Zugriff für Ihre Monitoring- und Reporting-Systeme.
Für Unternehmen mit eigenen Netzwerk-Management- und Reporting-Systemen besteht die Möglichkeit, auch 
Informationen von Business IP VPN darin zu integrieren. Dazu stehen mehrere Varianten zur Verfügung, um Daten von 
den Business Sunrise CPE abzufragen.
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Ihre Vorteile im Überblick

•  Die Optionen entsprechen den individuellen Bedürfnissen Ihres Unternehmens

•  Die Optionen sind untereinander kombinierbar

•  Die Optionen entsprechen höchsten Sicherheitsanforderungen

www.sunrise.ch/business

